Ko3ak TaTtbsiHa MIBaHOBHa,
yuYnTeNnb MaTeMaTUKMU

MOBY COLLUNe20

nrr.Mporpecc AMypckon obnactm

MpoBepouHas KOHTPONbHaA paboTa no anrebpe gna yyawmxca 9 Knacca no utoram li
yeTBepTn no Teme «HepaBeHCTBa, ypaBHEHUA U CUCTEMbI YPAaBHEHUNY

1. KoHTponbHana paboTa cOCTOMT U3 ABYX BApPMaHTOB.
2. Kaxkabl BApUaHT COAEPKUT 8 3aaHN:
* 6 3a4aHui c BbIBOPOM NPaBMIbHOIO OTBETA U3 4-X NPEANOMKEHHDIX;
* 2334aHUA — C MOJIHbIM PeLUEHUEM;
*  KpUTEpMUMU BbICTaBNEHWNA OLLEHOK — B 3aBUCMMOCTMN OT NOArOTOBNEHHOCTU Kaacca.
4. PaboTa paccumntaHa Ha 40 MUHYmM YpoOKa.
3. MNpwn cocTtaBneHnn paboTbl MCNOJ/Ib30BANCH PA3/IMYHbIE UCTOYHUKMW.



A -9, MpoBepoyHan pabota no uroram 2 yetsept, B—-1
1. Pemmute HEpaBEHCTBO x>—x—12>0.

1) (<0} -8), (4; )i 2) (;-4), (3 +o);

3) (0; -3), (4; +e0); 4) (4; ).

2. Pemute HepaBenctBo (x — 2)k + 3) < 0 meromom
UHTEPBAJIOB.

1) [-3; 2I; 2) [-2; 3];

3) (w00; -3], [2; +w0), 4) (e; -2], [3; +e0).

3. I'padbuk kakoil W3 MpHUBEAEHHBIX HUXE (YHKIIHA
n300pakéH Ha pUcyHKe?
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4. Ha KoOpaWHATHOM TUIOCKOCTH TIOCTPOCHBI TpauKu
dyrkumit y +x° = 9 —x —y = 3.
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5. [lepumerp mpsmoyrosnbHuka paBeH 20 cMm, a ero
mIomass paBHa 21 oM?. [TyCcTh X ¥ y — CTOPOHBI 3TOTO
npsMOYroyibHUKa. Kakas W3 CHCTeM COOTBETCTBYET
YCIIOBUIO 3a]1a4H?

) x+y =20, 6) 2(x +y) =20,
a
xy =21, %xy =21

B)q 1

x +y =10, {X+y:10,
r

—xy =21;

> y

xy =21.

6. Kakas napa umcen siBnsieTcs pelIeHneM HEepPaBeHCT-

Ba (x —y)(x + 2y) > 0?

1) (5;10); 2)(-3;-1); 3)(1;-4); 4 (-4, -7)

7. Pemmte ypaBuenue x° — & — 4x + 24 = 0. Ioka-
KHTE MOJTHOE PEIICHNE.

Xx+y=2,

8. Pemure cucreMy ypaBHEeHUI { [Tokaxure

xy = -15.

IMMOJIHOC PCIICHHC.

A -9, NpoBepoyHan pabota no uroram 2 yuetseptn, B — 2
1. Pemmte HepaBeHCTBO 2x° — 6x + 4< 0.

1) (o5 -1 2)[1;2; 3)(1;2);  4)os -2]

2. Pemute HepaBenctBo (x — 2)& + 3) > Omeromom
UHTEPBAJIOB.

1) (-3; 2); 2) (-2; 3);

3) (-0 -3), (2; ), 4) (; -2), (3; )

3. I'paduk Kkakoil W3 NPUBEAEHHBIX HUXKE (DYHKIHIA
n300pakéH HA pUCYHKE?
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4. Ha xoopauHATHOW TIOCKOCTH MOCTPOEHBI rpaduxu
byHKIHHA x> +y2 =26uy=x-—4.

Hcnons3ysa 3t rpaduky,

‘ pelIMTe CUCTEMY ypaBHe-
// \\ 5 {X2 +y2 — 26,
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5. TlepumeTp mpsAMOyroiabHUKA paBeH 22 CM, a €ro
Ionaab paBHa 28 cM?. [IycTh X 1 y — CTOPOHBI 3TOTO
npsIMOyTOJIbHHKa. Kakas W3 cHCTEM COOTBETCTBYET
YCJIOBHIO 33J1a4u?

x+y=1], x+y=11

a oo 0)<1 _

Xy = 28; Exy =28;

B) Z(IW):ZZ’ x+y=22,
Exy =28; Xy = 28.

6. Kakas mapa umcen He SBISIETCS peIICHHEM Hepa-
BeHCTBa (X —y)(X + 2y) < 0?
1) (5;10);  2)(-3;-1);  3)(1;-4); 4)(-4-7)
7. Pemmte ypaBuenue x° — &° — K + 18 = 0. Ioka-
KHUTE TIOJTHOE pEIlCHHE.

x—y=4,
8. Pemure cucremy ypaBHEHHIA Y [Tokaxu-
xy =12.

TE€ IIOJHOC PCUICHUC.



